

Обстоятельств смягчающих наказание Е.А. и В.Г. суд в соответствии со ст. 61 УК РФ не усматривает.

Обстоятельств отягчающих наказание Е.А. и В.Г. суд в соответствии со ст. 63 УК РФ не усматривает.

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняются подсудимые, на менее тяжкую в соответствии с частью 6 ст.15 УК РФ, суд не усматривает

На основании изложенного, учитывая влияние назначенного наказания на исправление осужденных, в целях предупреждения совершения новых преступлений и восстановления социальной справедливости, суд считает необходимым назначить Е.А. и В.Г. наказание в виде лишения свободы, с учетом положений ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч. 5 ст. 62 УК РФ, без применения дополнительного наказания в виде штрафа и ограничения свободы.

При определении размера наказания суд учитывает принципы индивидуализации наказания, в т.ч. размер вреда, способ совершения преступлений, роль каждого из подсудимых в совершенных преступлениях, а также характеризующие сведения на подсудимых, в том числе сведения об их возрасте, роде занятий, наличии на иждивении родных и близких, а также сведения о состоянии здоровья и наличии заболеваний у каждого из подсудимых.

Учитывая характер совершенного преступления и сведения о личности подсудимых, суд оснований для применения правил ст. 73 УК РФ и назначения наказания условно в отношении Е.А. не находит.

С учетом обстоятельств дела и характеризующих сведений, суд считает возможным применить в соответствии со ст.73 УК РФ к В.Г. условное осуждение.

Вещественные доказательства – два ключа, автомобиль, две пластины государственных номерных знаков – подлежат выдаче по принадлежности; один след пальца руки размерами, перекопированный на один отрезок дактопленки – подлежит хранению при материалах дела.

Гражданских исков не заявлено.

Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

#### П Р И Г О В О Р И Л:

Признать **Евгения Александровича** виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 01 (одного) года 06 (шести) месяцев лишения свободы без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

До вступления приговора в законную силу, меру пресечения в отношении Е.А. оставить заключение под стражу.

Срок отбытия наказания Е.А. исчислять с 31 августа 2015 года. Зачесть в срок отбытия наказания время содержания Е.А. под стражей в период с 13 мая 2015 года до 31 августа 2015 года.

Признать **Владимира Георгиевича** виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 01 (одного) года 06 (шести) месяцев лишения свободы без штрафа и ограничения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное В.Г. наказание в виде лишения свободы считать условным, установив испытательный срок в 01 год 06 месяцев.

Обязать осужденного встать на учет в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, в период испытательного срока без уведомления уголовно-исполнительной инспекции не менять место жительства, являться на регистрацию в инспекцию по месту жительства, не совершать административных правонарушений.

До вступления приговора в законную силу, меру пресечения В.Г. оставить подписку о невыезде.

Вещественные доказательства – один след пальца руки, перекопированный на один отрезок дактопленки – хранить при материалах дела; два ключа, автомобиль, две пластины государственных номерных знаков – оставить по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в Московский городской суд в течение 10 суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденные вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий судья

Д.В. Долгополов

